

The background is a vertical rectangular painting in an impressionistic style. It depicts a sky with a color gradient from a deep teal at the top to a bright orange and red at the bottom. The brushstrokes are thick and textured, creating a sense of movement and depth. The overall mood is dreamlike and ethereal.

Amatheos Davideus

Сказка о коте Свистуне

Amatheos Davideus

Сказка о коте Свистуне

http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=70371463

SelfPub; 2024

Аннотация

В уютном городке жил кот Свистун. Он был тщеславен и любил всеобщее внимание за свой талант свистеть. Однажды он участвует в конкурсе талантов, но, охваченный волнением, не может свистеть. Опечаленный, он бродит по улицам и встречает плачущую девочку, потерявшую любимую куклу. Свистун, не умея петь, поет для нее колыбельную о потерянном зайчонке. Девочка, тронутая его песней, забывает о печали. Свистун осознает, что главное – не тщеславие, а доброе сердце. Он больше не участвует в конкурсах, но дарит людям радость своим пением, наполняя их жизнь теплом и надеждой.

Amatheos Davideus

Сказка о коте Свистуне

В маленьком, уютном городке под названием Солнечный, где мощеные улочки утопали в пышных цветах самых разных цветов и оттенков, а на оживлённой рыночной площади всегда царил говор, жил самый странный на свете кот по имени Свистун.

Свистун был рыжим, с пушистым хвостом, похожим на лисью кисть, и ярко-зелеными глазами, в которых, как в изумрудах, искрилась озорная душа. Но главной его особенностью был необыкновенный талант – он умел свистеть.

Не просто так, а по-настоящему, задорно и мелодично. Свистун мог воспроизводить песни птиц, арии из опер, мотивы популярных вальсов и даже мелодии из мультфильмов. Стоило ему только начать свистеть, как все вокруг замирали, очарованные его мелодичным свистом.

Свистун был котом тщеславным. Ему нравилось всеобщее внимание. Он ходил по улицам, гордо задрав хвост, и свистел свои мелодии, наслаждаясь восхищенными взглядами прохожих.

Всякий раз, когда он выходил на площадь, у фонтана с бронзовым львом, где обычно собирались горожане, его встречали приветственными возгласами:

– Свистун, давай "Чижика-пыжика"!

– А ну-ка, просвисти нам "Калинку"!

И Свистун, не зная ни минуты покоя, с удовольствием исполнял все requests, купаясь в лучах славы.

Однажды в городке объявился конкурс талантов. Яркие афиши, пестревшие на каждом столбе, обещали море веселья и призы для самых одаренных. Свистун, конечно же, решил участвовать. Он был уверен, что победа будет за ним.

"Ведь кто может сравниться со мной в искусстве свиста?" – думал он, важно расхаживая по подоконнику и репетируя свою программу.

В день конкурса, волнуясь и предвкушая триумф, Свистун явился в просторный зал Дворца культуры, где уже собрались участники и зрители.

Он с нетерпением ждал своей очереди, наблюдая за выступлениями других.

И тут его постигло первое разочарование. Он услышал льющееся, как чистый ручеек, пение канарейки, завораживающую своей мелодичностью игру на скрипке юной девочки, а потом на сцену вышел юный пианист, и его виртуозное исполнение фортепианной пьесы заморозило публику.

Свистун растерялся. Он никогда не думал, что есть и другие такие же талантливые.

Когда настала его очередь, он вышел на сцену и... не смог свистнуть. От волнения он забыл все свои мелодии.

Публика сначала затихла, а потом разразилась хохотом.

Свистун, опечаленный и посрамленный, опустил голову и, под свист и улюлюканье, убежал со сцены.

Долго он бродил по улицам, омывая мощные улочки горькими кошачьими слезами.

Вдруг он услышал жалобный плач. Это плакала маленькая девочка, потерявшая свою любимую куклу – плюшевого зайчонка с оторванным ухом.

Свистун подошел к девочке и... запел. Да-да, он запел! Он еще никогда не пел раньше, но в этот момент он просто не мог молчать.

Его голос, тихий и хриловатый, но полный сочувствия, лился, как бальзам на рану.

Девочка, замороженная мелодией, постепенно перестала плакать.

В ее глазах зажглась искорка надежды.

Свистун пел о потерянном зайчонке, о его увлекательных приключениях, о том, как он подружился с ёжиком и белкой, как они вместе строили шалаш и пекли пироги из лесных ягод.

Девочка, затаив дыхание, слушала его песню, и ей казалось, что она сама путешествует вместе с зайчонком по волшебному лесу.

Когда Свистун закончил петь, на глазах девочки выступили слезы.

– Спасибо тебе, котик, – сказала она. – Ты так красиво пел, что я совсем забыла о своей печали.

Свистун мурлыкнул и ласково потёрся о её руку.

В этот момент он вдруг понял, что не обязательно быть самым лучшим, чтобы дарить людям радость.

Ведь главное – это доброе сердце и искренняя душа.

С тех пор Свистун больше не участвовал в конкурсах, но продолжал дарить людям радость своим пением.

Он пел о любви и дружбе, о надежде и доброте, о том, что даже в самом маленьком сердце может гореть яркий свет.

И люди, слушая его песни, забывали о своих печалях и невзгодах.

А сам Свистун, наконец, обрел душевный покой и счастье.

В один из тёплых летних дней Свистун, как обычно, прогуливался по улицам городка.

Вдруг он услышал знакомый голос.

– Свистун! – окликнула его девочка, с которой он однажды познакомился после неудачного конкурса.

Она подбежала к нему, сияя от счастья, и протянула ему плюшевого зайчонка.

– Смотри! – воскликнула она. – Зайчик нашёлся!

Свистун радостно мурлыкнул.

Он был рад не только за девочку, но и за себя.

Ведь он понял, что даже самый маленький поступок может сделать мир чуточку лучше.

С тех пор Свистун и девочка стали друзьями. Они часто гуляли вместе, играли и пели песни. И каждый день был для них наполнен радостью и счастьем.

А в том Солнечном городке все знали удивительную историю необычного кота-свистуна, который дарил людям смех и радость своим пением.

И каждый, кто встречал его на улицах, обязательно улыбался и здоровался.

Ведь Свистун был не просто котом. Он был символом добра, надежды и любви.